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  باشد. ها نمينيازي به تحويل دادن جواب اين تمرين

	سوال شماره يك پاسخ  	

  پاسخ قسمت الف: 
   كنيم:هاي زير استفاده ميشده, از فرمولسازيبراي پيدا كردن معادلات فضاي حالت سيستم گسسته 
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   كنيم:امّا قبل از انجام محاسبات مذكور بايستي ماتريس انتقال حالت را پيدا كنيم, براي اين منظور از رابطه زير استفاده مي
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   به كسرهاي جزئي براي عبارت بالا داريم:و پس از بسط 
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  پاسخ قسمت ب: 
ሻݖሺܩبراي اجتناب از محاسبات بسيار طولاني و پيچيده كه اگر از روش  ൌ ܫݖௗሺܥ െ استفاده كنيم با آن مواجه خواهيم شد؛ به  ௗܤௗሻିଵܣ

   جاي آن از فرمول زير استفاده خواهيم نمود:
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   زمان پيوسته را پيدا كنيم: براي استفاده از فرمول بالا بايستي ابتدا تابع تبديل سيستم
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   خواهيم داشت: ܼو در نتيجه براي محاسبه تابع تبديل ميدان 
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   و پس از محاسبه معكوس تبديل لاپلاس خواهيم داشت:
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   سازي كردن رابطه بالا داريم:و با ساده
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  : جپاسخ قسمت 
ሻݏሺܪتبديلي نداريم ( كه در مدار فيدبك تابعبراي محاسبه تابع تبديل سيستم مدار بسته, با توجهّ به اين ൌ توان از رابطه زير ) در نتيجه مي1

   استفاده نمود:
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  پاسخ قسمت د: 
   ورودي سيستم را بيابيم: ܼابتدا بايستي تبديل 
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   گذاري رابطه بالا در تابع تبديل سيستم مدار بسته داريم:حال با جاي
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   مثلاً اگر بخواهيم از روش بسط به كسرهاي جزئي پاسخ را بيابيم:
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   و در نتيجه داريم:
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   آيد:سازي عبارت بالا پاسخ سيستم گسسته به ورودي پلهّ واحد, به دست ميو پس از ساده
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   كنيم:نهايت پاسخ را محاسبه ميبراي محاسبه پاسخ حالت ماندگار نيز حد بي
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   پاسخ قسمت ه:
   به كمك قضيه مقدار نهايي داريم:
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  سوال شماره دو پاسخ 
  : الفهاي قسمتپاسخ 

   گرفته و داريم: ܼاز دو طرف معادله زمان گسسته مذكور تبديل 
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  سازي رابطه فوق داريم: كه با ساده
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  و لذا خواهيم داشت: 
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  گيريم و خواهيم داشت: مي ݖحالا از طرفين رابطه فوق تبديل معكوس گسسته 
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  كه برابر است با: 

ሺ݇ሻݔ       ) 2-4( ൌ ௫ሺଵሻ

଺
൜ቀെ

ଵ

ଷ
ቁ
௞
െ ቀെ

ଵ

ଶ
ቁ
௞
ൠ ൅ ଵ

ଶ
െ 12 ቀെ

ଵ

ଶ
ቁ
௞
െ ଽ

ଶ
ቀെ

ଵ

ଷ
ቁ
௞
;					ሺ݇ ൌ 0,1,2,3,4, … ሻ  

   پاسخ قسمت ج:
   :برابر است باپاسخ حالت نهايي , نهايت پاسخ سيستمو فقط با حل مستقيم و گرفتن حد بي قضيه مقدار نهايياز  استفاده بدون
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  پاسخ قسمت د: 
  خواهيم داشت:  نهاييبه كمك قضيه مقدار 
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  سازي رابطه فوق داريم: و با ساده
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   سوال شماره سهپاسخ 
  پاسخ الف: 
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  پاسخ قسمت ب: 
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  پاسخ قسمت ج: 
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  سازي رابطه فوق داريم: و پس از ساده
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